

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第140期 | 2023年11月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 一本《转法轮》让我获新生

【明慧网】我小时候因父母都在医院工作很忙，所以我是在爷爷奶奶身边长大。爷爷奶奶人很善良，从农村到城里来给儿女做饭、看孩子，他们是文盲，但虔诚的信佛、礼佛，经常会带着幼小的我，走很远的路去庙里拜佛烧香。

### 身患多病 饱受煎熬

成年工作后，我因身体不好，脸色总是发黑、发青，同事背地里都叫我“林黛玉”、“黑牡丹”。我每周都要去单位医务室看病拿药，等结婚生孩子后身体更差了，39岁时就在家病休了，病休期间单位不发工资的。我患有什么肺结核、甲亢、肾炎、颈椎增生、心脏早搏、神经衰弱、卵巢囊肿、子宫肌瘤、阑尾炎、鼻炎等等。我病休后就专职看病，心想一定能看好的，结果请医院教授看了三年也没看好，身体反而越来越糟。

我无奈之下就去道观里烧香磕头，也未见好，观里有个道长说我前生曾多次转生中干了许多坏事，所以今生才会遭罪，此为“因果病”，无药可解。我哪里肯信，从小早已被中共邪党的无神论洗了脑，根本不相信什么前生今世、轮回转生。那时疾病折磨的我每天度日如年，虽不缺钱花，但走路象踩在棉花上，随时可倒下。

### 读宝书《转法轮》获新生

1999年3月底的一天，我外出晨炼时发现，校园里有一群男女老少在打坐，看起来姿势很优雅、庄严，我赶紧上前去问他们炼的什么功，答曰：法轮功。我问该功能否治病，答曰：治病效果奇佳。我当时就要求学炼法轮功，这时，辅导员走过来给我一本《转法轮》

说：你先回去看看这本书，觉的好再来学也不迟。我给她钱也不要，她说：先把书拿回家看，如果觉的好，再给十元钱把经书请回家。

回家后我捧着《转法轮》看了一整天，是流着眼泪看完的，有时甚至是痛哭流涕，我从小到大看过很多书，从未因为看书流过眼泪。当时自己也很奇怪，为什么看这本书会流泪呢，就象见到阔别已久的亲人一样，再看看前面师父的照片，虽觉的亲切眼熟，但今生也确实不认识呀，就觉的这书写得太好了，句句都写到我心里去了。而且一边看书，一边还不停的拉肚子，但身体却不难受，我心里想着，是师父在给我净化身体吧。

我连续看了三天《转法轮》后，就开始炼功。一个月后，我就感觉自己无病一身轻，回到了年轻时代，觉的自己又活过来了，获得了新生，看着天空又蓝了，生活又充满了希望，一切都那么的美好。丈夫见我炼法轮功身体好了，脾气好了（以前他叫我“母老虎”），也能回单位上班挣钱了，也很高兴，说他以后也要炼法轮功。

### 同事们说法轮功就是好

单位同事们都说：法轮功好不好，看看咱单位的“林黛玉”就知道了。他们说我现在身体倍儿棒，心态平稳，待人温和，万事不挣不抢，皮肤好白里透红，也不用花钱做美容，干活多、挣钱多，孩子品学兼优高大帅，法轮功就是好。



### 面对打压 坚守信仰

1999年7月，中共江泽民集团悍然发动对法轮功的残酷迫害，把《转法轮》列为所谓“禁书”，在全国各地烧书、毁书，对神佛犯下滔天大罪。我因幼时经历过“文革”，我知道被中共列为“禁书”的大都是好书，仍然坚持天天读《转法轮》，天天炼法轮功的五套功法。

通过不断看《转法轮》，我慢慢悟到：法轮功是真正的佛家修炼功法，只是以气功的形式传出而已，而且是在常人社会中修炼，不用进庙就可修炼成！

愿更多的世人，不要被中共宣传谎言欺骗，了解法轮功真相。

文/湖北大法弟子 梅馨

\*\*\*\*\*

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。却在大陆一地受到残酷迫害。◇

# 南昌市徐珍被非法判刑 目前还在医院救治

【明慧网】南昌市法轮功学员徐珍，二零二三年三月被绑架，她被非法关押迫害致严重病症，多次被送医院救治。九月二十八日她被西湖区法院非法庭审，家人聘请的律师做了无罪辩护。徐珍被冤判三年半刑期、勒索罚金一万元。律师已向南昌市中级法院提起上诉。目前，徐珍还被关押在中寰医院（公安监管医院）。



在医院救治的徐珍

徐珍，现年五十五岁，她家住南昌市青山湖区江大南路132号。

二零二三年三月十二日下午，徐珍同丈夫（未修炼法轮功）一起去青山湖区罗家镇发放法轮功真相资料，被青山湖区京东派出所警察跟踪绑架。之后徐珍被非法关押在南昌市第一看守所，她丈夫则被非法关押在南昌市二七北路拘留所。几天后，她丈夫被释放回家。

在看守所，徐珍由于身心承受高压、环境恶劣、营养不良等导致低蛋白血症，需要每三个小时必须进食。四月十四日，徐珍被送往南昌大学第二附属医院急诊抢救。医



生诊断徐珍的心脏、肾脏出现严重病症，双腿严重肿胀、皮裂渗水，还伴有呕吐等症状。但此次就医未见好转她就被办理出院手续，结果导致她几天内再次被通知需送医院抢救。后来，徐珍又多次被送往中寰医院（公安监管医院）救治。办案警察多次要求家人支付“营养费”及“治疗费”，给原本就不宽裕的家庭造成巨大的经济压力。

徐珍的生命危在旦夕，家人非常担心她的生命安全，于五月上旬递交了“取保候审申请书”，强烈要求释放徐珍回家，可京东派出所一直拒绝受理，拒不放人。

徐珍修炼法轮功后，按真、善、忍做好人，修心向善，不争名夺利。二零零八年，徐珍曾遭绑架、被非法判刑三年，在江西省女子监狱遭受种种迫害。

二零二三年三月十二日，徐珍再次被绑架后，至今已被非法关押八个月。身体出现严重病症的她，正在经受着种种折磨！而徐珍的家人也在这八个月里承受着身心及经济上的重重煎熬与压力！◇

# 南昌新闻简讯

南昌市法轮功学员胡水英面临非法开庭

江西省南昌市71岁的法轮功学员胡水英，二零二三年八月三日下午，被国保劫持、关押在南昌市第一看守所。近日获悉，胡水英将于十一月十日在南昌市西湖区法院被非法开庭。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



## 理性思考 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。